

Leszno, 03.06.2024

Wyjaśnienia nr 5

do postępowania przetargowego nr DI/07/2024: Zaprojektowanie i realizacja modernizacji istniejącej ciepłowni „Zatorze” poprzez budowę układu wysokosprawnej kogeneracji dla zadania pn. „Budowa źródła wysokosprawnej kogeneracji na biomasę o mocy 2,4 MWe i 10 MWt w Lesznie/ MPEC w Lesznie”

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące postępowania i udziela na nie odpowiedzi oraz wyjaśnień:

1. Prosimy o informację czy Zamawiający ma uzgodniony przebieg trasy kabla 15kV wyprowadzenia mocy do stacji 110kV/SN Leszno Gronowo.

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma uzgodnionego przebiegu trasy kabla 15kV.

2. Jeżeli linia kablowa wyprowadzenia mocy będzie biegła wzdłuż istniejącej linii kablowej wyprowadzenia mocy z MPEC to prosimy o wskazanie przebiegu istniejącej linii kablowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do zaproponowania optymalnego przebiegu linii kablowej jest zobowiązany projektant Wykonawcy.

3. Czy uzgodnienia odnośnie linii SN wyprowadzenia mocy z właścicielami działek są po stronie Generalnego Wykonawcy? Po czyjej stronie jest wypłata odszkodowań tym właścicielom działek?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wypłata odszkodowań właścicielom działek należy do Zamawiającego, natomiast uzyskanie uzgodnienia z właścicielami działek odnośnie przebiegu linii SN będzie należało do Wykonawcy na podstawie udzielonego przez MPEC pełnomocnictwa.

4. Po czyjej Stronie Wykonawcy Inwestycji, czy Enea Operator jest doposażenie pola GPZ Leszno Gronowo 110/SN – zapis w warunkach przyłączenia pkt 2.1.1

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w warunkach przyłączenia – po stronie Enea Operator.

Prezes Zarządu
Dyrektor Naczelny

Bartosz Rzeźniczak